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A/A Comité de Empresa de [NOMBRE EMPRESA],
Por la presente les informamos de que se ha procedido a la contratación de la Consultora AMALTEA CONSULTORÍA EN IGUALDAD, con la finalidad de dar cumplimiento a la Ley Orgánica 3/2007 de Igualdad de Oportunidades. A tal efecto hemos solicitado a la consultora una propuesta tanto para la realización del Diagnóstico de Igualdad, como para la elaboración e implantación del Plan de Igualdad de Oportunidades, todo ello conforme a los criterios del reciente aprobado Real Decreto 901/2020.

A fin de informarles acerca de los criterios establecidos para la adaptación de nuestras políticas a dicha normativa, así como las funciones y especificidades que conlleva la implantación del Plan, procedemos a convocarles el próximo día X de XXXXX a las XXXXX en XXXXXXXXXXX sito en XXXXXXXXXXXX. 

Comunicarles a su vez que es preciso constituir una Comisión Negociadora que será la encargada de negociar el Diagnóstico de Igualdad y posterior Plan de Igualdad.  Esta Comisión Negociadora deberá ser paritaria y compuesta por la representación legal de los trabajadores/as y por la representación de la empresa. Es por ello por lo que les emplazamos a que designen a la/s persona/as para formar parte de dicha comisión en representación de la plantilla. Consideramos que la dimensión de la Comisión Negociadora no debería de exceder de 6 personas, sin perjuicio de que se adapte en número a la diferente representatividad que existe en la compañía.
Y para que conste a los efectos oportunos firma la presente 
[Nombre, apellidos y DNI] del/la representante legal de la empresa a efectos de negociación
En [lugar], a [fecha]
